
令和 5 年度 学校アンケート集計結果

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

まったくあてはまらない よくわからない （※下段のグラフは前年度）　　

1 朝学習や朝の小テスト、週末課題、課外授業など学習に関する取組は、学習の意欲を高めている。

2 学習評価は適切に行われており、進路実現につながるなどの工夫がなされている。

3 模試の活用や模試に関する事前・事後指導を適切に行っている。

4 進路や学習に関する必要な情報を得ることができている。

5 総合的な探究の時間やフィールドワーク、進路講演会など（オンラインを含む）は、進路の選択に役立っている。
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6 国際交流に積極的に取り組んでいる。

7 一人ひとりの人権が尊重され、いじめ防止への取組が適切に行われている。

8 疾病のある生徒に受診を促すなど、保健に関する指導が適切に行われている。

9 生徒は、主体的に健康や体力の保持・増進に努めている。

10 生徒は、校則を守り、挨拶などの基本的な生活習慣がよく身についている。
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11 生徒は、交通マナーが良く、交通安全の意識は高い。

12 防災訓練等が行われ、生徒の危機管理意識が定着してきている。

13 施設・設備が充実し活用されている。

14 大津緑洋高等学校に入学してよかった。

15 図書館は利用しやすい。 ホームページ等を活用し学校からの情報は保護者・地域に十分に提供されている。
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16 校舎間、また地域との連携が進み、特色ある教育活動が行われている。
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